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بعد عن والتكوین للتعلیم الوطني الدیوان الوطنیة التربیة وزارة

المستوى مايدور–امتحان 2010ة

والشعبة اقتصاد3:  المستوى و تسییر سا10-سا8: التوقیتریاضیات: المادةثانوي

الأول )نقاط5: ( التمرین

على كیس منها8یحتوي الأرقام5كرات تحمل 1،1،2،2،2سوداء

الأرقامو تحمل خضراء الكی.1،1،2ثلاث من كرتین التوالي على إرجاعنسحب دون .س

الآتیتینشكّ) 1 الحالتین في الوضعیة لهذه الموافقة الاحتمالات شجرة :ل

الكرات- ألوان .باعتماد

الكرات- على المسجلة الأرقام .باعتماد

أن) 2 احتمال ؟ما سوداوین المسحوبتان الكرتان تكون

الكر) 3 تكون أن احتمال الرما نفس تحملان المسحوبتان ؟تان قم

الثاني )نقاط5: ( التمرین

في) 1 x² – 9 x + 14 = 0:                المعادلةحل

في) 2 e:               المعادلةحل
2x

 – 9 e
x
 + 14 = 0

في) 3 ln):    المعادلةحل x)² – 9 ln x + 14 = 0

الثالث )نقاط10: ( التمرین

الدالة علىfنعتبر : بالعبارة  + ; 0المعرفة
ln 

1( )
x

f x
x

(Cf)متجانس متعامد معلم في البیاني i( O ;  j )تمثیلها ,.

الدالة) 1 نهایات طرfاحسب تعریفهاعند مجموعة إلى. في بالنسبة تستنتج .(Cf)ماذا

الدالة) 2 تغیر اتجاه التغیراتfادرس جدول شكل .ثم

المنحنى) 3 أن فاصلتها(Cf)أثبت وحیدة نقطة في الفواصل محور 0:  حیثیقطع 56 0 57, ,

المنحنى) 4 .(Cf)أنشئ

بالمنحنىاحس) 5 المحدد المستوي الحیز مساحة معادلاتها(Cf)ب التي :والمستقیمات

xوx = eوy = 1.

البیاني) 6 التمثیل علىgللدالة(Cg)استخرج 1:بالعبارة0المعرفة
ln x

g( x )
x

السابق المعلم نفس .في

الحقیقي) 7 العدد قیم وحسب بیانیا المعادلةmناقش حلول x – ln x = 0 (m – 1):   عدد
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